

Osnovna škola „Kardinal Alojzije Stepinac“ Krašić

U Krašiću, 2.9.2020.

## Provedbeni plan organizacije i održavanja nastave u OŠ „Kardinal Alojzije“ Krašić“ u školskoj godini 2020./2021.

Ovaj plan izrađen je u skladu s do sada objavljenim uputama, preporukama i službenim dokumentima nadležnog Ministarstva znanosti i obrazovanja i Hrvatskog zavoda za javno zdravstvo. Plan dijelom uključuje informacije, mišljenja i zaključke sa održanog Županijskog stručnog vijeća ravnatelja osnovnih škola i predstavnika osnivača, liječnika i civilne zaštite. Plan je podložan izmjenama u skladu s novim uputama i preporukama nadležnih službi i institucija. Plan se odnosi na organizaciju rada u matičnoj školi u Krašiću i područnim školama u Vukšin Šipku, Prekrižju i Kostanjevcu (u daljnjem tekstu: škola).

### Polazni dokumenti

[Upute za sprječavanje i suzbijanje epidemije covid-19 vezano za rad predškolskih ustanova, osnovnih i srednjih škola u školskoj godini HZJZ i MZO 24.8.2020.](#)

[Modeli i preporuke za rad u uvjetima povezanim s COVID 19 MZO 29.8.2020.](#)

[Česta pitanja i odgovori vezano uz povratak u školu MZO ažurirano 1.9.2020.pdf](#)

[Izabrana zdravstveno-organizacijska pitanja vezana uz rad predškolskih ustanova, osnovnih i srednjih škola u školskoj godini 2020./2021. HZJZ 1.9.2020.](#)

[Bolesti i zdravstvena stanja koja mogu povećati rizik za teže oblike bolesti COVID-19 HZJZ 2.9.2020.](#)

### Opće upute

Važno je da se roditelji i djelatnici škole upoznaju s ovim planom i polaznim dokumentima.

**Roditelji, učenici i djelatnici ne ulaze u školu ako imaju simptome zarazne bolesti (npr. povišena tjelesna temperatura, kašalj, poteškoće u disanju, poremećaj osjeta njuha i okusa, grlobolja, proljev, povraćanje), ako im je izrečena mjera samoizolacije ili ako imaju saznanja da su zaraženi s COVID-19.**

U školi se provode i poštuju opće mjere sprječavanja širenja zaraze. Rad škole organizira se na način da se osigura koliko je moguće socijalno distanciranje (fizički razmak) i potiče pojačanu osobnu higijenu učenika. U školi se provodi rutina redovitog pranja ruku vodom i sapunom (po dolasku u školu, prije i poslije jela, poslije korištenja toaleta, nakon dolaska izvana i kada ruke izgledaju prljavo.) U svim sanitarnim čvorovima, svim učionicama razredne nastave i nekim učionicama predmetne nastave osigurana je mogućnost pranja ruku vodom i sapunom i brisanje jednokratnim papirnatim ručnicima. U učionicama u kojima nema tekuće vode osigurana su sredstva za dezinfekciju ruku za učenike predmetne nastave. Na ulazu u školu postavljeni su dozatori za dezinfekciju ruku i otirači za dezinfekciju obuće. U školu nije dozvoljen ulaz roditeljima, kao ni ostalim neovlaštenim osobama bez posebnog razloga i dozvole ovlaštene osobe (ravnatelja). Neovlaštene osobe kojima se dozvoli ulazak

u školu trebaju izvršiti dezinfekciju i nositi zaštitnu higijensku masku. Na ulazu u školu vodi se evidencija ulaza neovlaštenih osoba u školu. Djelatnici škole - učitelji, stručni suradnici, pomoćno-tehničko osoblje - ulaze i izlaze na glavni ulaz gdje vrše dezinfekciju i upisuju izmjerenu tjelesnu temperaturu pri dolasku i odlasku iz škole. Administrativni djelatnici, kuharice i ravnateljica škole ulaze i izlaze na sporedni ulaz gdje vrše dezinfekciju i upisuju izmjerenu tjelesnu temperaturu pri dolasku i odlasku iz škole.

### Organizacija nastave

Ravnateljica škole u suradnji s ostalim dionicima provela je procjenu stanja, rizika, potreba i mogućnosti za osiguravanje uvjeta za početak nove nastavne godine. Nastava u školi organizira se prema Modelu A – nastava u školi. Nastava se organizira za sve učenike u jednoj smjeni uz pridržavanje epidemioloških Uputa HZJZ i preporuka MZO. Iznimno za učenike koji spadaju u izrazito vulnerabilnu skupinu, za učenike koji su odsutni iz škole jer su COVID pozitivni ili su u samoizolaciji, kao i za učenike iz različitih razrednih odjela prilikom izvođenja izborne, dodatne i dopunske nastave, nastava se organizira kao nastava na daljinu. U slučaju „lockdowna“ za cijelu državu Vlada donosi odluku o primjeni Modela C (nastava na daljinu za sve učenike) na nacionalnoj razini.

Učenici razredne nastave u područnim školama smješteni su u svojim učionicama uz osiguran maksimalan razmak između učenika i tijekom nastave u učionici ne nose zaštitne maske. Razredni učitelji ne nose maske. Učitelji ostalih predmeta, stručni suradnici i pomoćnici u nastavi u učionici nose zaštitne maske. Učenicima je osigurana prehrana u učionici. Razredni učitelji će s učenicima utvrditi raspored korištenja sanitarnih prostorija i način kretanja skupina unutar škole. Učenici koji nisu putnici, kao i učenici putnici po dolasku u školu obuvaju papuče, peru ruke i ulaze u svoj učionicu. Učenici putnici u autobusu zbog miješanja s učenicima drugih razreda trebaju nositi zaštitnu masku i držati najveći mogući fizički razmak.

Učenici razredne nastave matične škole smješteni su u pet velikih učionica u prizemlju škole uz osiguran maksimalan razmak između učenika i tijekom nastave u učionici ne nose zaštitne maske. Razredni učitelji ne nose maske. Učitelji ostalih predmeta, stručni suradnici i pomoćnici u nastavi u učionici nose zaštitne maske. Učenicima je osigurana prehrana u učionici. Učenici razredne nastave koriste sanitarne prostorije u prizemlju škole prema rasporedu koji utvrđuju s razrednim učiteljima. Učenici razredne nastave bez posebnog razloga i dozvole ne odlaze na kat škole. Učenici putnici u autobusu zbog miješanja s učenicima drugih razreda trebaju nositi zaštitnu masku i držati najveći mogući fizički razmak.

Učenici predmetne nastave matične škole smješteni su u sedam učionica na katu škole. U pet velikih učionica za učenike 5., 6. i 7. razreda osiguran je potreban razmak između učenika i učenici tijekom nastave u učionici ne nose zaštitne maske. Za učenike 8. razreda koji su smješteni u preostale dvije manje učionice nije moguće osigurati potreban razmak između učenika, te učenici ovih razrednih odjela (8.a i 8.b), kao i učitelji tijekom nastave u učionici trebaju nositi zaštitne maske. U slučaju povoljne epidemiološke situacije razmotrit će se mogućnost iz *Uputa* da nadležni lokalni stožer, na prijedlog ustanove i uz suglasnost osnivača, odluči da učenici i učitelji u ovim učionicama također ne trebaju nositi masku iako je razmak manji od potrebnog. Učenici predmetne nastave u skupinama će obavljati prehranu u blagovani škole uz držanje potrebnog razmaka i stalna mjesta učenika za stolom. Učenici predmetne nastave koriste sanitarne prostorije na katu škole prema uputi koju će dobiti od svojih razrednika. Učenici predmetne nastave tijekom nastave bez opravdanih razloga ne silaze u prizemlje škole. Učenici putnici u autobusu zbog miješanja s učenicima drugih razreda trebaju nositi zaštitnu masku i držati najveći mogući fizički razmak.

Nastavni rad u školi organizirat će se prema mogućnostima u dvosatu kako bi se smanjio broj učitelja u danu. Tijekom blok sata učenici će pojedinačno prema potrebi i dozvoli učitelja koristiti kraće pauze za odlazak na wc. Za vrijeme odmora za učenike će biti organizirana prehrana po skupinama. Nakon završetka nastave za razrednu i predmetnu nastavu planirano je dovoljno vremena za preobuvanje i izlazak učenika po skupinama iz škole. Učitelj može prema osobnoj procjeni dio ili cijeli nastavni sat s učenicima održati u vanjskom prostoru škole, ako ne dolazi do miješanja skupina. Nastava TZK izvodit će se na otvorenom dok traju povoljni vremenski uvjeti, nakon čega u dvorani (učionici PŠ) uz dezinfekciju između skupina. Pri dolasku, odlasku i prehrani učenika dežurni učitelji koordiniraju kretanje skupina učenika kako bi se izbjeglo miješanje učenika različitih razreda. Za vrijeme kretanja zajedničkim prostorom škole (hodnici, hol, wc, svlačionice, knjižnica, uredi) učenici i djelatnici škole nose zaštitne maske. Pomoćnici u nastavi za vrijeme rada s učenicima u učionicama i ostalim prostorima škole nose zaštitne maske.

### Početak nastave i suradnja s roditeljima

Učenici područnih škola dolaze u školu prema uobičajenom rasporedu, a prvi dan nastave odlaze kućama nakon drugog nastavnog sata. Učenici prvog razreda područnih škola dolaze i odlaze u pratnji jednog roditelja prema obavijesti razrednog učitelja.

Učenici prvog razreda matične škole dolaze i odlaze u pratnji jednog roditelja. Učenici dolaze pred školu u 9,00 sati, a u školi ostaju jedan školski sat. Kraći sastanak s roditeljima prvog razreda održat će se pred školom, iznimno u slučaju lošeg vremena u holu škole. Roditelji u tom slučaju u prostoru škole trebaju nositi zaštitnu masku.

Učenici 2.-4. razreda dolaze u školu prema uobičajenom rasporedu, a prvi dan nastave odlaze kućama nakon drugog nastavnog sata. Učenici od 5.-8. razred u školu dolaze prema uobičajenom rasporedu, a prvi dan nastave odlaze kućama nakon trećeg nastavnog sata.

Prvi dan nastave učenici će preuzeti pristigle udžbenike, kao i platnene maske koje im je osigurao osnivač. Mole se roditelji da učenicima putnicima za prvi dan nastave osiguraju maske koje trebaju nositi prilikom prijevoza u autobusima do škole. Podijeljene pamučne maske potrebno je prije upotrebe pripremiti i koristiti prema deklaraciji proizvođača.

Roditeljski sastanci s roditeljima održat će se putem on-line platformi prema obavijesti razrednika. Individualne informacije razrednika i ostalih učitelja s roditeljima održavat će se telefonskim putem prema rasporedu koji će se objaviti na web stranici škole. Potrebna dokumentacija i obrasci za potpis poslat će se roditeljima preko učenika.

Roditelji ujutro prije polaska u školu trebaju djeci izmjeriti tjelesnu temperaturu i rezultat upisati u informativku. Ukoliko se utvrdi povišena temperatura djeteta (iznad 37,2), roditelj se treba javiti obiteljskom liječniku i konzultirati se o daljnjim postupcima. Učenik koji tijekom dana u školi dobije temperaturu biti će do dolaska roditelja u sobi za izolaciju sa zaduženim djelatnikom škole. Roditelj po preuzimanju djeteta obavještava obiteljskog liječnika s kojim se konzultira se o daljnjim postupcima. U slučaju zaraze s COVID-19 ili propisane mjere samoizolacije za dijete ili člana kućanstva, roditelj hitno obavještava razrednika, stručnu službu ili ravnateljicu škole.

Roditelji prema potrebi kontaktiraju školu preko razrednika ili na mail [ured@os-alojzije-stepinac-krasic.skole.hr](mailto:ured@os-alojzije-stepinac-krasic.skole.hr) a u slučaju hitnosti na telefon škole 01 6270 005 ili mobilni telefon razrednika.

## Raspored korištenja školskih prostora

Učenici razredne nastave područnih škola smješteni su u svoje učionice prema uobičajenom rasporedu. Raspored korištenja ostalih unutarnjih i vanjskih prostora koordiniraju razredni učitelji područnih škola.

Učenici razredne nastave matične škole smješteni su u učionicama u prizemlju škole: 1. razred – prva učionica RN, 2.a razred – druga učionica RN, 2.b razred – treća učionica RN, 4. razred – četvrta učionica RN, 3. razred – učionica likovnog.

Učenici predmetne nastave matične škole smješteni su u učionicama na katu škole. 5. razred – učionica hrvatskog, 6.a razred – učionica prirode, 6.b razred – učionica fizike, 7.a – učionica povijesti, 7.b – učionica informatike, 8.a - učionica engleskog, 8.b – učionica njemačkog. Sukladno rasporedu sati i *Preporukama* MZO učionica informatike po potrebi će se koristiti za nastavu informatike predmetne nastave uz dnevnu zamjenu učionica između razreda. Učenici razredne nastave imaju nastavu informatike u svojim učionicama uz upotrebu tablet računala.

Učitelji koriste prostor zbornice za prehranu (RN za vrijeme prvog odmora, PN za vrijeme 2. odmora). Učitelji uz do sada korištene kabinete koriste još jedan kabinet (bivši prostor druge garderobe) u prizemlju škole i jedan dodatni kabinet na katu škole. Učitelji se pri korištenju zbornice i kabineta ne grupiraju, nepotrebno se ne zadržavaju i drže potreban fizički razmak od drugih osoba. U urede stručnih suradnica, administrativnih djelatnica i ravnateljice zaposlenici ulaze isključivo na poziv. Ulazak u kuhinju i ostale prostorije pomoćno tehničkog osoblja bez opravdanog razloga nije dozvoljen.

U prizemlju škole osiguran je prostor za samoizolaciju djeteta do dolaska roditelja (bivši prostor prve garderobe).

Sve unutarnje školske prostore spremačice dnevno čiste i dezinficiraju sukladno *Uputi* HZJZ i MZO. Tipkovnice računala u učionicama, kao i korištena nastavna i didaktička sredstva između različitih skupina dezinficiraju učitelji. Stol i korištena nastavna sredstva u sobi logopeda između rada s učenicima različitih skupina dezinficira stručna suradnica.

## Raspored početka i završetka dnevne nastave i dnevnog odmora učenika

### MATIČNA ŠKOLA

sat / odmor	početak	završetak	prehrana / odlazak
1. sat	8:00	8:45	(1xtj. shema mlijeko 1.-4. učionice)
2. sat	8:45	9:30	
I. odmor	9:30	9:40	užina: 1.-4. učionice, 5. i 6. hol
3. sat	9:40	10:25	
II. odmor	10:25	10:35	užina: 7. i 8. hol (1xtj. shema voće 1.-8. učionice)
4. sat	10:35	11:20	
5. sat	11:20	12:05	
III. odmor	12:05	12:15	završetak nastave i odlazak RN
6. sat	12:15	13:00	
7. sat	13:00	13:45	
	13:45	13:55	završetak nastave i odlazak PN

### PŠ VUKŠIN ŠIPAK, PŠ PREKRIŽJE

sat / odmor	početak	završetak	prehrana / odlazak
1. sat	8:00	8:45	(1xtj. shema mlijeko 1.-4. učionice)
2. sat	8:45	9:30	
I. odmor	9:30	9:40	užina: 1.-4. učionice
3. sat	9:40	10:25	
4. sat	10:25	11:10	
II. odmor	11:10	11:20	(1xtj. shema voće 1.-4. učionice)
5. sat	11:20	12:05	završetak nastave i odlazak RN

### PŠ KOSTANJEVAC

sat / odmor	početak	završetak	prehrana / odlazak
1. sat	7:30	8:15	(1xtj. shema mlijeko 1.-4. učionice)
2. sat	8:15	9:00	
I. odmor	9:00	9:10	užina: 1.-4. učionice
3. sat	9:10	9:55	
4. sat	9:55	10:40	
II. odmor	10:40	10:50	(1xtj. shema voće 1.-4. učionice)
5. sat	10:50	11:35	završetak nastave i odlazak RN